	Карточка №1

1.Реши примеры столбиком. Расположи ответы в порядке возрастания. Расшифруй.

442+241=       н                   128+396=            п

700-158=        и                   987-697=             е

502-415=        р

2.Реши задачу двумя способами.

На одной тарелке 12 слив, а на другой – 18 слив. Миша взял 8 слив. Сколько слив осталось на тарелках?

	Карточка №2
1.Реши примеры столбиком. Расположи ответы в порядке возрастания. Расшифруй.

442+241=       н                   128+396=            п

700-158=        и                   987-697=             е

502-415=        р

2.Реши задачу двумя способами.

На одной тарелке 12 слив, а на другой – 18 слив. Миша взял 8 слив. Сколько слив осталось на тарелках?

	Карточка №3
1.Реши примеры столбиком. Расположи ответы в порядке возрастания. Расшифруй.

442+241=       н                   128+396=            п

700-158=        и                   987-697=             е

502-415=        р

2.Реши задачу двумя способами.

На одной тарелке 12 слив, а на другой – 18 слив. Миша взял 8 слив. Сколько слив осталось на тарелках?

	Карточка №4
1.Реши примеры столбиком. Расположи ответы в порядке возрастания. Расшифруй.

442+241=       н                   128+396=            п

700-158=        и                   987-697=             е

502-415=        р

2.Реши задачу двумя способами.

На одной тарелке 12 слив, а на другой – 18 слив. Миша взял 8 слив. Сколько слив осталось на тарелках?

	Карточка №1
1.Реши примеры столбиком. Расположи ответы в порядке убывания. Расшифруй.

20+70=             п                   60-40=              н

50+4=               в                   36+40=             а

57-7=               и                    97-70=              ь

49-4=               л                    32+46=             р

69-60=             о
2.Реши задачу двумя способами
У подъезда стояло 25 машин. Уехали сначала 15 машин, а потом приехали ещё 12 машин. Сколько машин осталось?


	Карточка №2
1.Реши примеры столбиком. Расположи ответы в порядке убывания. Расшифруй.

20+70=             п                   60-40=              н

50+4=               в                   36+40=             а

57-7=               и                    97-70=              ь

49-4=               л                    32+46=             р

69-60=             о

2.Реши задачу двумя способами
У подъезда стояло 25 машин. Уехали сначала 15 машин, а потом приехали ещё 12 машин. Сколько машин осталось?

	Карточка №3
1.Реши примеры столбиком. Расположи ответы в порядке убывания. Расшифруй.

20+70=             п                   60-40=              н

50+4=               в                   36+40=             а

57-7=               и                    97-70=              ь

49-4=               л                    32+46=             р

69-60=             о

2.Реши задачу двумя способами
У подъезда стояло 25 машин. Уехали сначала 15 машин, а потом приехали ещё 12 машин. Сколько машин осталось?

	Карточка №4
1.Реши примеры столбиком. Расположи ответы в порядке убывания. Расшифруй.

20+70=             п                   60-40=              н

50+4=               в                   36+40=             а

57-7=               и                    97-70=              ь

49-4=               л                    32+46=             р

69-60=             о

2.Реши задачу двумя способами
У подъезда стояло 25 машин. Уехали сначала 15 машин, а потом приехали ещё 12 машин. Сколько машин осталось?


